



Písemné hodnocení diplomové práce

Autor/ka DP: Bc. Adam Hübner
Název práce: Kvalita života v ORP Tanvald
Vedoucí práce: RNDr. František Murgaš, PhD.

Hodnotící kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. Obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. Formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. Přínos práce *	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
D. Posouzení původnosti textu				
Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses):	38 %			

Slovní hodnocení významu zjištěné shody:

Z kontroly plagiátorství vyplynulo Posouzení podobnosti s verdiktem: Posouzen - není plagiát. Zjištěná částečná shoda textu diplomové práce s textem bakalářské práce Bc. Adama Hübnera je přirozená, protože koncept kvality života, v diplomové práci aplikován v ORP Tanvald je spjat s fenoménem sociálního vyloučení ve stejném území, jaké bylo analyzováno v bakalářské práci.

Slovní hodnocení práce:

Diplomová práce Bc. Adama Hübnera "Kvalita života v ORP Tanvald" má 106 stran a 6 stran příloh. Autor v ní navazuje na svou bakalářskou práci, zabývající se sociálním vyloučením v ORP Tanvald. Cílem diplomové práce je "zjištění (subjektivní) kvality života v regionu s výskytem sociálně vyloučených lokalit". Práci lze rozdělit do čtyř částí, její součástí je kapitola 9 Transformace tématu do výuky zeměpisu.



V první části autor popisuje ORP Tanvald s jeho sociálními a ekonomickými charakteristikami, ve druhé se zabývá konceptem sociálního vyloučení a identifikací sociálně vyloučených lokalit na území ORP. Jednotlivé lokality jsou podrobně popsány, jejich stav v roce 2012 a aktuální stav je dokumentován fotografiemi. Ve třetí části autor zkoumal subjektivní kvalitu života, a to pomocí dotazníkového šetření, kterého se zúčastnilo 111 osob starších 18 let, z toho 52 osob ze sociálně vyloučených lokalit a 59 osob žijících mimo sociálně vyloučených lokalit. V úvodu této části autor formuloval čtyři hypotézy. Autor dotazník, vyvinutý na Katedře geografie FP TUL rozšířil o dvě otázky. Čtvrtou část diplomové práce tvoří analýza zjištěných údajů.

V diplomové práci jsou drobné formální chyby. Autor např. v Závěru konstatuje: "nejspokojenější skupinou obyvatel regionu jsou sociálně vyloučené ženy čerpající rodičovskou dovolenou, a naopak nejméně spokojenými obyvateli jsou nezaměstnaní muži z řad sociálně vyloučených osob". Toto konstatování není nikde v textu kvantifikováno. Vážnější jsou určité obsahové nedostatky. Autor věnuje obsáhlou pozornost fenoménu sociálního vyloučení a menší konceptu kvality života v souvislosti se sociálním vyloučením. V konceptualizaci sociálního vyloučení i kvality života autor využívá literaturu, v hodnocení dosažených výsledků konfrontace s výsledky jiných autorů až na jednu výjimku absentuje.

Kladem práce je množství tabulek, grafů a vlastních fotografií. Jejím největším přínosem je měření kvality života na regionální mikroúrovni ORP se dvěma výrazně odlišnými skupinami obyvatelstva. Práce s takovýmto zaměřením jsou ve výzkumu kvality života ojedinělé.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Mgr.:

ANO

Práci doporučuji k obhajobě:

ANO

Návrh klasifikačního stupně:

velmi dobře

Náměty pro obhajobu:

Jak si vysvětlujete vysokou spokojenost se životem obyvatel sociálně vyloučených lokalit, vyšší než je průměr ČR?

Nejzávažnějším poznatkem plynoucím z vaší diplomové práce je konstatování o téměř stejném hodnocení kvality života obyvateli sociálně vyloučených lokalit a ostatními obyvateli ORP Tanvald. Co z toho plyne?

Předpokládáte, že obyvatelé sociálně vyloučených lokalit v jiných částech ČR budou hodnotit kvalitu svého života stejně vysoko jako obyvatelé ORP Tanvald, nebo je hodnocení podmíněno regionálně?

Datum: 11.01.2017

Podpis: _____

